Fiches de travail du lundi 30 mars
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voiture L] ® création
ballon L] ® sauter
créateur L] ® vyoiturier
jardinier e e jardinage
sautiller L] ¢ ballonner

2 Borre Vinbwo dame cﬁa._.,l.e B"n il 0
=¥ poulet — poulailler — poule — poulie

=¥ écolier — école — colle — écoliére - scolaire

=¥ changement — changer — échange — chanteur

3 Entoune be nodical dome beo familleo do mote ovinanteo Q

= écrire — écriture — écrivain — écriteau
= nouveau — renouveler — nouveauté — nouvelle
=V pensif — penseur — pensée - penser
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%

‘. terrainr terrasse :-IIII-IIII-I I N NS NN NS S SN N S SN R



LeCture * CEZ ‘Q Soin, présentation Prenom:

La boijte de Pandore @}: g}{x -;__‘:z\ Q Date :

Capacités évaluées :
* Répondre a des questions de compréhension.
* Proposer une réponse écrite, explicite et énoncée dans une forme correcte.

o Zeus décide de punir les hommes. Que demande-t-il alors aux autres de dieux ?
QTrouve dans le texte deux adjectifs qui décrivent Pandore.

e Qu'offre Zeus a Epiméthée et Pandore ?

o Recopie le passage dans lequel le monde est décrit.

e Pandore insiste pour ouvrir la boite. Pourquoi Epiméthée refuse-t-il de I'ouvrir ?

G Que contient la boite ?

o Que sort-il en dernier avant que Pandore referme le couvercle ?

Commentaire :



noser des nombres

Décompose les nombres suivants. Aide-toi de I'exemple.

355=(3x100)+(5x10)+5

a Décompose les nombres suivants. Aide-toi de I'exemple.

2789 =(2x1000)+ (7 x 100) + (8 x 10) + 9

a Recompose les nombres suivants. Aide-toi de I'exemple.

100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 10+ 10 + 10 + 3 =600 + 30 + 3 = 633

100+ 100+ 100+ 100+ 10+ 10+ 104+ 104+ 104 @ = oooiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee,

n Recompose les nombres suivants. Aide-toi de I'exemple.

1000+ 1000+ 1000+ 100 + 100+ 10+ 10+ 10+ 10+ 4 =3000 + 200 + 40 + 4 = 3244
1000+ 1000+ 1000+1000+ 1004+ 1004+ T004+ 104104 2 = o oooeeiroee e
1000+ 1000+ 100+ 100+ 1004100+ 100+ 100+ 1048 = +ovovvreeeeeee oo

1000+ 100+ 100+ 1004+ 10+ 10+ 104+ 10+ 10+ = oooririiiee oo

| Evaluation Un pétale par exercice juste. Colorie ton résultat.
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B Effectue ces opérations en colonnes.

833 221 163 73 2 243 324

1 345 2 333 1_ 4.1 ,.2
X 2 X 3 X 4
2 344 1 36 2 1 Q2 2
X 2 X 3 X 4

Evaluation Un pétale par exercice juste. Colorie ton résultat. ~ F{
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